
A. Přírodní podmínky
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…………………………………………………………………………………………………………….

Elba, Liparské ostrovy, Sicílie, Apeniny, Trasimenské jezero, Tibera, Vesuv, Pád, Gardské jezero, Alpy, Sardinie, Sicílie, Pontinské ostrovy.
	
	
	


2. Obyvatelstvo
…………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. jádrové oblastií
Hlavní jádrovou oblastí Itálie je severovýchodní oblast – regiony…………………………….………..

a …………………………………..

Tyto regiony se podílí téměř čtvrtinou na hrubém domácím produktu Itálie. Převládají zde služby, obchod, strojírenství a textilní průmysl. Středisky těchto regionů jsou Turín a Milán. Druhou jádrovou oblastí je třímilionové hlavní město Řím a jeho zázemí v regionu …………………………..

Je kulturním i politickým centrem země a patří mezi nejnavštěvovanější města Evropy. Periferní oblastí je jih Itálie s ostrovy Sicílií a Sardinií.

4. Hospodářství
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5. Cestovní ruch
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Pracovní list (příloha k prezentaci)





Itálie





	Itálie, ležící v centrálním Středomoří, je součástí makroregionu Jižní Evropa. Její území má výhodnou geografickou polohu, a to především její ………………………. část, ve které končí hlavní evropská rozvojová osa. Díky protáhlému tvaru poloostrova leží většina území blízko moře. 


	Území Itálie má velmi výraznou vertikální členitost. Horské oblasti Alp a Apenin tvoří zhruba …………………………. rozlohy. Podle reliéfu je možno Itálii rozdělit na tři základní oblasti: Italské Alpy, Pádskou nížinu a Apeninský poloostrov s ostrovy. Mohutná horská soustava Alp tvoří severní hranici Itálie a obklopuje obloukovitě od západu k východu Pádskou nížinu, která je velmi plochá a zpravidla nepřesahující nadmořskou výšku 100 m. Apeninský poloostrov vytváří největší část Itálie. Leží mezi ………………………… a Jónským mořem na východě a mořem …………………… a Ligurským na západě. Soustava Apenin, dosahující výšky téměř 3000 m, má většinou charakteristický středohorský reliéf a okrajová pahorkovitá předhoří. 


	Největším ostrovem je Sicílie, reliéfem i strukturou pokračováním Apeninského poloostrova, od kterého se oddělila zlomy Messinského průlivu. Severně od Sicílie leží sopečné…………….…………… ostrovy, se známými činnými sopkami Stromboli a Vulcano. Druhým největším italským ostrovem je…………………………………….., 


oddělená od pevniny Tyrhénským mořem. V jižní Itálii se projevuje sopečná činnost a také �i pohyby zemské kůry, které způsobují častá zemětřesení, z velké části tektonická. Pásma největší seismicity se táhnou kolem Apenin přes Kalábrii a Messinský průliv k severovýchodní Sicílii. 


	V Západních Alpách pramení nejdelší italská řeka Pád. Má široce rozvětvený splavný systém, zabírající Pádskou nížinu a k ní přiléhající svahy Alp a Apenin. Systém je doplněn splavnými a zavlažovacími průplavy a kanály. Druhou nejdelší řekou je Adiže, ústící podobně jako Pád do 	……………………………………moře a třetí nejdelší pak Tibera, protékající Římem. Nejrozlehlejším italským jezerem je ledovcové…………………………., ležící na severu mezi Alpami a Pádskou nížinou. 


	Většina území Itálie má středomořské podnebí s horkým a ………………………létem �a …………………………. zimou. V Pádské nížině přechází k mírnému a v horách se zřetelnými klimatickými pásy až k studenému podnebí v horní horské zóně. 
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